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PERFIL PROFESIONAL
Amplia experiencia  como  Abogado litigante, consultor y conciliador en las áreas de Derecho Civil y Comercial, durante diecisiete años de ejercicio profesional representando judicial o extrajudicialmente personas Naturales y Jurídicas, con énfasis en la solución de conflictos por intermedio de la figura de la conciliación. En el área internacional, apoyamos el desarrollo de las relaciones, legales, económicas y culturales entre Brasil y Colombia.  

EXPERIENCIA LABORAL

Abogado Litigante y Consultor de FONSECA-SOLANO ABOGADOS ASOCIADOS LTDA., Sociedad legalmente constituida  según Escritura Pública No. 1306 del 4 de Abril  de 1988 de la Notaria 31 del Círculo Notarial de Bogotá, D.C.,  Matricula Mercantil No. 330351 de la Cámara de Comercio de Bogotá, además Socio  desde su constitución. 

Desde el año 2003, dedico parte de mi tiempo laboral, como abogado conciliador en mi oficina particular y en el Centro de Conciliación, Amigable Composición y Arbitraje de la Sociedad Colombiana de Arquitectos de Bogotá.

También, desempeño la labor de Director Ejecutivo de la Cámara de Comercio e Integración Colombo Brasilera, por medio de la cual impulsamos la integración entre los dos países.  

FORMACION PROFESIONAL

1979-1984 Abogado, Universidad de Los Andes, Bogotá. 

T.P. 35.651 del C. S. de la J. 

1985-1986 Curso derecho de la Empresa (Laboral – Comercial Tributario). Universidad de los Andes. 

1987 Sistemas Informática Jurídica, Infocentro. 

1992-1994 Maestría en Gestión Urbana, Universidad Piloto de Colombia. 

1998 –1999 Profesor externo de Etica en la Universidad Piloto de Colombia, en Pregrado. 

2002 Diplomado Formación y Capacitación de Conciliadores. Sociedad Colombiana de Arquitectos. Credencial No.040-13891955

2004-2005 Especialización Derecho de los Negocios Internacionales, Universidad de los Andes.
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