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Amplia experiencia  como  Abogado litigante, asesor y consultor  en las áreas de Derecho Civil y Comercial, durante más de treinta y cinco (35) años de ejercicio profesional representando judicial o extrajudicialmente a personas Naturales y Jurídicas, con énfasis en la solución de conflictos por intermedio de la figura de la Amigable Composición y/o conciliación. 
En el área internacional, actualmente asesoramos las compañías brasileras que están llegando al país dando el apoyo para su legalización en Colombia, asimismo, de las empresas colombianas que están incursionando el mercado brasilero.   

EXPERIENCIA LABORAL : 

Abogado Litigante y Consultor de FONSECA-SOLANO ABOGADOS ASOCIADOS LTDA. (en liquidación) , Sociedad legalmente constituida  según Escritura Pública No. 1306 del 4 de Abril  de 1988 de la Notaria 31 del Círculo Notarial de Bogotá, D.C.   Actualmente socio de la firma EFE ESE FONSECA SOLANO  CONSULTORES LEGALES Y FINANCIEROS SAS, desde su constitución.  También, fue miembro de la junta directiva  y actualmente desempeña el cargo de asesor jurídico de la Cámara de Comercio e Integración Colombo Brasilera.  

Delegado del Consejo Nacional Electoral para el Departamento de Boyacá, en los escrutinios departamentales de las votaciones del referendo del año 2003. 
FORMACION  PROFESIONAL

1971 -1974
Abogado, Universidad de Santo Tomas, Bogotá. 

T.P. 25.849 del C. S. de la J. 

1975 - 1976 Especialización Derecho Comercial. Universidad del Rosario. 

1987 - Sistemas Informática Jurídica, Infocentro. 

ACTUALIZACIONES 

1990 - Actualización Código Procedimiento Civil. Decreto 2282/89
1995 - Actualización Procesal Civil  y Código de Comercio. Ley 222 de 1995. 

2002 – Conciliación Ley 640 de 2001 

2003 – Actualización procesal civil. Ley 794 de 2003 

